Jak obliczy¢ objetos¢ naroznika sze$cianu »

Dany jest szeScian o boku a. Ptaszczyznami przechodzgcymi przez potowe boku
przy kazdym narozniku odcieto narozniki tak jak pokazano na rysunku.

Oblicz objetos¢ pozostatej bryty.
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Rozwigzanie otrzymamy odejmujac od objetosci szescianu objetos¢ oSmiu
naroznikdw. W obliczaniu objetosci jednego naroznika bardzo czesto jest
wybierana dfuzsza i skomplikowana metoda, polegajaca na przyjeciu podstawy
ostrostupa jako trojkat rownoboczny o boku ,,b” i obliczaniu wysokosci do tej
podstawy.

Nalezy natomiast przyjgé ze podstawg ostrostupa jest tréjkat prostokatny
réwnoramienny o ramieniu a/2 i wysokosci rownej a/2, daje to natychmiast

wzor na objetosc jednego naroznika. V1 =



